
c. 

Le renard marche dans la 
neige. 

Il cherche quelque chose.

1

i. 

 La souris court dans la 
neige.

 Elle saute.

l. 

 La souris court sous les 
arbres. 

Il y a du soleil.

e.
 La souris monte dans 
l’arbre.

a.

 Le renard regarde les 
hiboux et la souris. 

Ils sont sur l'arbre.

k. 

Le renard saute.

 Il attrape la branche de 
l'arbre.



j. 

 Les hiboux sont réveillés.

 Ils ont vu la souris. 

Un hibou vole.

d. 

 La petite souris tombe. 

Sous elle, il y a la neige et 
les arbres.

h. 
Le renard et la souris 
glissent sur la glace.

g.
 Le renard et la souris sont 
sous la neige.

f.  
Le renard et la souris sont 
tombés dans l’eau.

b.

 Le renard nage dans l’eau. 

La souris est sur le nez du 
renard. 



m.
Le renard ne peut pas sortir 
de l’eau à cause de la glace.

o. 
La souris fait bouger la glace.

 Le renard peut passer.

r. 
La souris est dans la neige.

 Elle a peur des hiboux.

w.

 Les hiboux regardent la 
souris. 

     Derrière les hiboux, il y a le 
soleil.

q. 
La queue du renard entoure la 
souris.

s.

 La patte du renard est sur la 
queue de la souris. 

    La souris veut partir. 



n. 

Le renard regarde les deux 
hiboux. 

Il veut leur faire peur.

t. 
Le renard a levé sa patte. 

  La souris peut partir.

u. 
Le renard regarde la souris.

    Elle part.

p. 
Le renard marche tout seul. 

    Il est triste.

x.
 La souris regarde le renard .

 Le renard regarde la souris.

v. 

Le renard et la souris jouent 
ensemble.   

  C’est la fin du film.


